

ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸ್ಪಿರಿಚ್ಯುಯಲ್ ಮಿಷನ್

ಗೇಥರ್ಸ್‌ಬರ್ಗ್, ಮೆರಿಲ್ಯಾಂಡ್, ಅಮೆರಿಕ

ಮೆರಿಲ್ಯಾಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಿಂದು ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಭೂಮಿಪೂಜೆ

ಅಮೆರಿಕದ ಮೆರಿಲ್ಯಾಂಡ್‌ನ ಗೇಥರ್ಸ್‌ಬರ್ಗ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸ್ಪಿರಿಚ್ಯುಯಲ್ ಮಿಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಗಸ್ಟ್ 28 ಭಾನುವಾರದಂದು ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಹಿಂದು ದೇವಾಲಯ ಸಂಕೀರ್ಣದ ಭೂಮಿಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿತು.

ಭೂಮಿಪೂಜೆ ಹಾಗೂ ಜಗದ್ಗುರು ಡಾ. ಶ್ರೀ ಶಿವರಾತ್ರಿ ರಾಜೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರ 107ನೇ ಜಯಂತಿ ಮಹೋತ್ಸವದ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಪರಮಪೂಜ್ಯ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಶಿವರಾತ್ರಿ ದೇಶಿಕೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳವರು ಮನುಷ್ಯನು ತನ್ನೆಲ್ಲ ಲೌಕಿಕ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ನಡುವೆ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕತೆಯನ್ನು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಅಗತ್ಯ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ಭಾರತೀಯರ ಸದಾಶಯದಂತೆ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸ್ಪಿರಿಚ್ಯುಯಲ್ ಮಿಷನ್ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾಗಿದೆ. ಭಾರತೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಪ್ರಸಾರಕ್ಕಾಗಿ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪರಿಶುದ್ಧವಾದ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಭಕ್ತಿಯ ಆಚರಣೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಫಲ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಭಗವಂತ ಶಕ್ತಿ ನೀಡಿದಾಗ ಅದನ್ನು ಸಮಾಜದ ಒಳಿತಿಗಾಗಿ ಬಳಸಬೇಕು. ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸಂಪಾದನೆ ಮಾಡಿದ್ದನ್ನು ಸತ್ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ವಿನಿಯೋಗಿಸುವುದು ಅತಿಮುಖ್ಯ. ಏನೇ ನೀಡಿದರೂ ಸದ್ಭಾವನೆಯಿಂದ ನೀಡಬೇಕು. ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಜನರಲ್ಲಿ ಧಾರ್ಮಿಕತೆ ಬೆಳೆಸುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ ಗಣಪತಿ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿರುವುದು ಹೆಚ್ಚು ಮಹತ್ವ ನೀಡಿದೆ. ಶ್ರೀಗಳಿಗೂ ರಾಜೇಂದ್ರ ಶ್ರೀಗಳಿಗೂ ಅನ್ಯೋನ್ಯ ಸಂಬಂಧವಿತ್ತು. ಅದರ ಸಂಕೇತವಾಗಿ ರಾಜೇಂದ್ರ ಶ್ರೀಗಳ ಜಯಂತಿಯೊಂದಿಗೆ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿರುವ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಗಣಪತಿ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿರುವುದು ಅರ್ಥಪೂರ್ಣವಾಗಿದೆ. ದೇವಾಲಯ ಸಂಕೀರ್ಣ ಎಲ್ಲರ ಸಹಾಯ-ಸಹಕಾರಗಳಿಂದ ಆದಷ್ಟು ಜಾಗೃತೆ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮೈಸೂರು ಶ್ರೀ ಅವದೂತ ದತ್ತ ಪೀಠದ ಶ್ರೀ ಗಣಪತಿ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ಅತ್ಯಂತ ಸಂತಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ವಾತಾವರಣವಿರುವುದನ್ನು ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಗಮನಿಸಬೇಕು. ಶಿಲಾಭಕ್ತಿ, ನರಭಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಭೂಭಕ್ತಿಗಳು ಸೇರಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ನಿರ್ಮಾಣ ಸುಗಮವಾಗಿ ಆಗಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಇಂದು ಈ ಮೂರು ಭಕ್ತಿಗಳ ಸಮ್ಮಿಲನವಾಗಿದ್ದು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಭೂಮಿಯಪೂಜೆಯ ಯೋಗ ಕೂಡಿ ಬಂದಿದೆ. ಇದಲ್ಲದಕ್ಕೂ ಮಕುಟಪ್ರಾಯವಾಗಿ ಗುರುಯೋಗವು ಸೇರಿದೆ. ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಮಠದ ಮೂರು ತಲೆಮಾರಿನ ಪೂಜ್ಯರುಗಳೊಂದಿಗೆ ಇರುವ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಮೆಲುಕು ಹಾಕಿದರು. ಆದಿಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಶಿವರಾತ್ರಿಶ್ವರ ಶಿವಯೋಗಿಗಳು ಸಂಸ್ಥಾಪಿಸಿದ, ಸಾವಿರ ವರ್ಷಗಳ ಭವ್ಯ ಇತಿಹಾಸವಿರುವ ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಮಠದ

ಸೇವೆಯನ್ನು ಸ್ಮರಿಸುತ್ತಾ ಮಂತ್ರಮಹರ್ಷಿಗಳ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದ್ದುದನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಂಡರು. ರಾಜೇಂದ್ರ ಶ್ರೀಗಳ ಜೊತೆಗಿನ ನಿಕಟ ಬಾಂಧವ್ಯವನ್ನು ಮೆಲಕು ಹಾಕಿದರು. ಅದೇ ಪ್ರೀತಿ ವಿಶ್ವಾಸಗಳು ಈಗಲೂ ಮುಂದುವರೆದಿರುವುದರ ಬಗೆಗೆ ಸಂತಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಮಾಂಟ್‌ಗೊಮರಿ ಕೌಂಟಿಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರಾದ ಶ್ರೀ ಮಾರ್ಕ್ ಎಲಿಚಾರವರು ದೇವಸ್ಥಾನ ನಿರ್ಮಾಣದ ಸಂಕೀರ್ಣ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಅನುಮತಿ ದೊರೆಯುವುದು ನಿಧಾನವಾಗಿದೆ. ಈ ರೀತಿ ಮುಂದೆ ಅಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಈ ಉತ್ತಮ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಸಹಕರಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲ ಸ್ವಯಂಸೇವಕರು ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಶ್ರಮಕ್ಕೆ ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು. ಭಾರತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವವನ್ನು ಆಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಬ್ರಿಟಿಷರ ದಾಸ್ಯದಿಂದ ಮುಕ್ತಿ ಹೊಂದಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಭಾರತೀಯರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಂಟ್‌ಗೊಮರಿಯ ಕೌಂಟಿಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಅವರೆಲ್ಲರ ಭಾವನೆಗಳಿಗೆ ಸಹಕರಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಕೋವಿಡ್ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯರ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿ ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು.

ಮೇರಿಲ್ಯಾಂಡ್‌ನ ಮಾಜಿ ಡೆಲಿಗೇಟ್‌ರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಅರುಣಾ ಮಿಲ್ಲರ್‌ರವರು ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಿಷನ್ ಭಾರತದ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಇಲ್ಲಿನ ಜನರಿಗೆ ನೀಡುತ್ತಿದೆ. 1999ರಲ್ಲಿ ಸಣ್ಣದಾಗಿ ಆರಂಭವಾಗಿ ಇಂದು ದೊಡ್ಡಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದೆ. ನೀವಿಲ್ಲಿ ಸಾವಿರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿರುವುದೇ ಇದಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿ ಎಂದರು.

ಭಾರತದ ರಾಯಭಾರ ಕಚೇರಿಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಮತ್ತು ಸಮುದಾಯ ವಿಭಾಗದ ಕೌನ್ಸಿಲರ್‌ರಾದ ಶ್ರೀ ಅನ್ನಲ್ ಶರ್ಮಾರವರು ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸ್ಪಿರಿಚ್ಯುಯಲ್ ಮಿಷನ್ ಭಾರತೀಯರೆಲ್ಲರನ್ನೂ ತಮ್ಮ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಮತ್ತು ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕತೆಯ ಮೂಲಕ ಒಗ್ಗೂಡಿಸಲು ನೆರವಾಗಿದೆ. ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಫಾರ್ಮಸಿ ಕಾಲೇಜು ಹಾಗೂ ಅಮೆರಿಕದ ಹಾರ್ವರ್ಡ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ನಡುವೆ ಆಗಿರುವ ಪರಸ್ಪರ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಭಾರತ ಮತ್ತು ಅಮೆರಿಕ ದೇಶಗಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಂಬಂಧಗಳನ್ನು ಬಲಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ. ಇದರಿಂದ ಎರಡು ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಬೋಧಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮೇರಿಲ್ಯಾಂಡ್ ಪ್ರಾಂತ್ಯದ ಅಂತರ್‌ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಬಂಧಗಳ ಮುಖಂಡರಾದ ಶ್ರೀ ಮ್ಯಾನ್ಸ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಕೇಸಿ ಕೆಸ್‌ಮನ್‌ರವರು ಸತತ ಆರೇಳು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಆರ್ಕಿಟೆಕ್ಚರ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ ಇಂಜಿನಿಯರುಗಳ ಶ್ರಮದಿಂದ ಇಂದು ಭೂಮಿಪೂಜೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲು ಶ್ರಮಿಸಿದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು. ಈ ದೇವಸ್ಥಾನ ನಿರ್ಮಾಣದಿಂದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಜ್ಞಾನೋದಯಕ್ಕೆ ನೆರವಾಗಲಿದೆ. ಪವಿತ್ರ ಆಚರಣೆಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿದೆ. ಮಾಂಟ್‌ಗೊಮರಿ ಕೌಂಟಿ ವೈವಿಧ್ಯತೆಯಲ್ಲಿ ಏಕತೆಯನ್ನು ಸಾಧಿಸಿದೆ ಎಂದರು.

ಮೇರಿಲ್ಯಾಂಡ್‌ನ ಡೆಲಿಗೇಟ್‌ರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಲಿಲಿ ಕ್ಯೂರವರು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಭೂಮಿಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದು ಬಹಳ ಸಂತೋಷವಾಗಿದೆ. ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸ್ಪಿರಿಚ್ಯುಯಲ್ ಮಿಷನ್‌ನೊಂದಿಗೆ

ಒಂದು ದಶಕದಿಂದ ಆತ್ಮೀಯವಾದ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ. ನಮ್ಮ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕತೆಯ ಬೇರುಗಳು ಗಟ್ಟಿಗೊಳ್ಳಲು ಈ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಹಕಾರಿ ಆಗಲಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ವಿಶ್ರಾಂತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಪ್ರೊ. ಎಂ. ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡರವರು ಎರಡು ದಶಕಗಳ ಹಿಂದೆ ಇಲ್ಲಿನ ಭಕ್ತರ ಅಪೇಕ್ಷೆಯಂತೆ ಪೂಜ್ಯರು ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸ್ಪಿರಿಚ್ಯುಯಲ್ ಮಿಷನ್ ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಇತಿಹಾಸ ಹೊಂದಿರುವ ಶ್ರೀಮಠ ಸೇವೆಯೇ ಪರಮಧರ್ಮ ಎಂದು ನಂಬಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಹಾನ್‌ಸೆನ್ ಬೆಂಜಮಿನ್ ಎಲ್ ಕಾರ್ಡಿನಾನ್ ಸಹಾಯಕರಾದ ಶ್ರೀ ಕೆನ್ ರಿಚರ್ಡ್‌ರವರು ಅಮೆರಿಕ ಸೆನೆಟ್‌ರವರಾದ ಶ್ರೀ ಕ್ರಿಸ್ ವಾನ್ ಹಾಲನ್‌ರವರ ಪ್ರಶಂಸಾ ಹಾಗೂ ಶುಭಾಶಯ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಿದರು. ಅಕ್ಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಅಮರನಾಥ್‌ಗೌಡರು, ಕೇರಳ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂದನ್ ನಂಬಿಯಾರ್‌ರವರು, ವಿವಿಧ ಸಂಘಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಅಮೆರಿಕದ ವಿವಿಧ ರಾಜ್ಯಗಳು ಹಾಗೂ ಭಾರತದಿಂದ ಆಗಮಿಸಿದ್ದವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಶ್ರೀ ಸಂಜಾತ ಸೂಲಕುಂಟೆಯವರು ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸ್ಪಿರಿಚ್ಯುಯಲ್ ಮಿಷನ್ ಸ್ಥಾಪನೆ, ದೇವಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣದ ಕಲ್ಪನೆ, ದೇವಾಲಯ ಸಂಕೀರ್ಣದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು, ದಾನಿಗಳು ನೀಡಬಹುದಾದ ದಾನಗಳ ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು. ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್ ರಾಜಶೇಖರರವರು ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಮಠ ಹಾಗೂ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಪೀಠದ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಶ್ರೀ ಸುಭಾಷ್ ಮಲ್ಲನ್‌ರವರು ಮಿಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ ತಿಳಿಸುತ್ತಾ, ಇದೆಲ್ಲವು ಸ್ವಯಂಸೇವಕರ ಸಹಾಯ ಸಹಕಾರಗಳಿಂದ ಮಾತ್ರ ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಶ್ರೀ ಜಗದೀಶ್‌ರವರು ದೇವಾಲಯ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಸಂಕೀರ್ಣಕ್ಕೆ ಸಂಪನ್ಮೂಲದ ವಿವರಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಿ ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತರಾಗಿ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಲು ಸಮ್ಮತಿಸಿದವರ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಗ್ಲೋಬಲ್ ಹಿಂದೂ ಹೇರಿಟೇಜ್ ಫೌಂಡೇಷನ್‌ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶ ವೆಲಗಪುಡಿಯವರು ಶ್ರೀ ಗಣಪತಿ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಶ್ರೀಗಳವರನ್ನು, ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ್ ಮೂರ್ತಿಯವರು ಶ್ರೀ ಶಿವರಾತ್ರಿ ದೇಶಿಕೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮಿಗಳನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸಿದರು. ಡಾ. ಬಾಬು ಕಿಲಾರರವರು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಉಷಾಚಾರ್ ಮತ್ತು ತಂಡದವರು ಭಕ್ತಿಗೀತೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಿದರು. ಕು. ಸಾನಿಕ ಮಹಾಶೆಟ್ಟಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪ ದಾಸರಿ ವಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಚಿ. ತ್ರಿಶೂಲ್ ನಾಗೇನಹಳ್ಳಿ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿಗ್ನಾ ಗೋಯಲ್‌ರವರುಗಳು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಂತರ ಸ್ವಯಂಸೇವಕರ ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸ್ಪಿರಿಚ್ಯುಯಲ್ ಮಿಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರಗಳಂದು ನಡೆಯುವ ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಶ್ರೀ ಭದ್ರಗಿರಿ ಕೇಶವದಾಸರವರ ಮಕ್ಕಳಾದ ಶ್ರೀ ಮುರುಳಿಧರ್ ಪೈರವರಿಂದ ಕೀರ್ತನೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಮಿಷನ್‌ನ ಭಾನುವಾರದ ಶಾಲೆಯ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ಶ್ರೀ ಪುಟ್ಟರಾಜು ಎಂ. ಮಾದಯ್ಯ ಹಾಗೂ ಕು. ಸಮೀಕ್ಷಾ ಮಹಾಶೆಟ್ಟಿ ನಿರೂಪಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಂತರ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಪ್ರಸಾದದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು.



ಮೇರಿಲ್ಯಾಂಡ್‌ನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸ್ಪಿರಿಟ್ವಯಲ್ ಮಿಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಗಸ್ಟ್ 28ರಂದು ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಹಿಂದು ದೇವಾಲಯದ ಭೂಮಿಪೂಜೆಯು ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಮಠ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಗಣಪತಿ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಆಶ್ರಮದ ಶ್ರೀಗಳವರಿಂದ ನೆರವೇರಿತು. ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ್ ಜಿಮ್, ಶ್ರೀ ಕೆನ್ ರಿಚರ್ಡ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಲಿಲಿ ಕ್ಯು, ಶ್ರೀ ಕೆಸ್‌ಮನ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಅರುಣಾ ಮಿಲ್ಲರ್, ಶ್ರೀ ಮಾರ್ಕ್ ಎಲಿಜ್ ಶ್ರೀ ಅನ್ನಲ್ ಶರ್ಮಾ ಮೊದಲಾದವರುಗಳಿದ್ದಾರೆ.



ಮೇರಿಲ್ಯಾಂಡ್‌ನ ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಸ್ಪಿರಿಟ್ವಯಲ್ ಮಿಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಗಸ್ಟ್ 28ರಂದು ಜೆಎಸ್‌ಎಸ್ ಹಿಂದು ದೇವಾಲಯದ ಭೂಮಿಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಶ್ರೀ ಸುತ್ತೂರು ಮಠ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಗಣಪತಿ ಸಚ್ಚಿದಾನಂದ ಆಶ್ರಮದ ಶ್ರೀಗಳವರ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿತು. ಶ್ರೀ ಕೆಸ್‌ಮನ್, ಶ್ರೀ ಕೆನ್ ರಿಚರ್ಡ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಲಿಲಿ ಕ್ಯು, ಶ್ರೀಮತಿ ಅರುಣಾ ಮಿಲ್ಲರ್, ಶ್ರೀ ಮಾರ್ಕ್ ಎಲಿಜ್, ಶ್ರೀ ಅನ್ನಲ್ ಶರ್ಮಾ, ಪ್ರೊ. ಎಂ. ಕೃಷ್ಣಗೌಡ, ಶ್ರೀ ಅಮರನಾಥಗೌಡ, ಶ್ರೀ ಮಧುಸೂದನ್ ನಂಬಿಯಾರ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶ ವೆಲಗಪುಡಿರವರುಗಳಿದ್ದಾರೆ.